

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第2969期 本期4版
2018年10月8日 星期一 农历戊戌年八月廿九
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



翟保金国庆节慰问一线职工时号召广大干部职工

持续推进全面深化改革 加快打造现代化铜企业

10月1日,国庆节,集团公司董事长、党委书记、总经理翟保金看望节日期间坚守岗位的山铜一线职工,向他们致以节日的关怀和问候,号召广大干部职工深入贯彻“双百行动”精神,持续推进深化改革,加快打造现代化铜企业。

翟保金一行先后到山铜副井信号室、压风机房、碎矿及磨浮等生产作业现场,每到一处翟保金都与职工亲切交流,向节日期间坚守岗位的一线职工致以节日问候。在副井信号室,翟保金了解到采掘车间运转大班通过市场化对标,实行压风操作远程自动化控制,将压风工作职能整合到信号班,既优化人力资源,又提高了工作效率时,他连连给基层职工点赞,鼓励职工发明创造,提高智能化操作水平。

在调研座谈会上,翟保金听取了该矿主要负责人关于今年一至三季度产品产量、成本控制、市场化对标、深化改革、降本增效、生产经营等方面的工作情况汇报以及面临的主要问题,充分肯定该矿在生产经营、安全管理、技术创新以及市场化对标等各项工作取得的成绩,并与该矿管理人员交流改革思路,听取意见与建议,共谋公司发展。

翟保金说,大冶有色经过65年发展历程,积淀了宝贵的精神财富,我们的广大干部职工具有特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的优良品质。当前公司正在稳步推进“双百行动”与全面深化改革,各级管理人员要增强责任意识和使命感,转变思维观念,开阔视野,以坚定的决心、无畏的勇气和冲天的干劲强力推动改革,在改革攻坚的

道路上不让每一名职工掉队,凝心聚力,团结奋进,促进企业生产经营又好又快发展,使企业增效、职工增收。

中国大冶有色金属矿业有限公司行政总裁龙仲胜当天到铜绿山矿选矿车间磨浮大班生产现场,向坚守岗位的职工们表示问候,了解相关生产运行情况。龙仲胜要求,节日期间各级管理人员要深入一线,协调指导生产,抓好重点设备管理,畅通生产流程,提升经济技术指标,确保各项生产经营任务完成。

国庆期间,公司领导以及各单位领导班子成员强化节日带班值班,深入基层一线检查指导工作,保障了各生产系统稳产高产。

(尹志勇 刘鑫涛 孙翔)

- 王彤宙董事长出席西博会系列活动
- 中国有色集团纪委召开传达贯彻中央企业警示教育大会精神暨中秋、国庆“两节”期间巩固拓展落实中央八项规定精神成果视频会
- 中国有色集团与云南省梁河县、大唐融合签署电讯扶贫项目合作协议



中国有色集团网站

刚果(金)参议院第一副参议长到公司访问

9月28日,刚果(金)参议院第一副参议长、刚中友协主席爱德华·默科洛·瓦·姆彭博一行在刚果(金)驻华大使让·夏尔·奥克托·罗拉孔贝及全国对外友协亚非部相关负责人的陪同下访问。受集团公司董事长、党委书记、总经理王彤宙委托,公司董事长、党委书记、总经理翟保金在公司武汉总部与他们进行交谈,转达了王彤宙董事长对他们的深切问候。

爱德华·默科洛·瓦·姆彭博一行参观了公司企业文化长廊,翟保金向他介绍了公司创业、发展历程、发展战略和劳模风采等情况。翟保金表示,刚刚闭幕的中非合作论坛北京峰会为深化中非互利合作激发新动力,也为公司在刚果(金)开展业务指明了方向。公司将在中国有色集团的正确领导下努力践行中非合作论坛北京峰会精神,进一步坚定信心、持续做好在刚果(金)业务发展。利用自身在采、选、冶等平台的技术和人才队伍优势,履行好社会责任,带动地方经济发展,为中刚双方合作共赢作出贡献。

爱德华·默科洛·瓦·姆彭博对公司在刚果(金)拓展业务表示欢迎,对公司带动地区经济发展表示感谢。他表示,大冶有色有着一流的治化

生产技术,优秀的管理团队和人才队伍。在刚果(金)这个矿产资源丰富的国家,双方将会有非常广阔的合作空间。他们也将做好桥梁纽带作用,为大冶有色在当地项目建设提供便利,做好政策

支撑,让双方友谊更加紧密,实现互利共赢。公司副总经理王勇及相关单位、部室负责人参加了活动。

(孙翔)



▲ 翟保金在武汉总部与刚果(金)参议院第一副参议长进行交谈。

公司领导听取非洲工作组前期工作汇报

9月30日,公司领导在5201会议室召开专题会议,听取公司非洲工作组有关人员在刚果(金)前期相关工作情况的汇报。集团公司董事长、党委书记、总经理翟保金主持会议。

会上,公司非洲工作组负责人就公司在刚果(金)前期工作项目进展,以及下一步工作思路进行了汇报。

翟保金对公司非洲工作组团队所做出的努力

表示感谢,并向在刚果(金)工作的同志表示亲切的问候。他说,非洲工作组在刚果(金)不畏条件艰苦、吃苦耐劳,为公司在刚果(金)开发项目前期工作作出了很大贡献,他们勇于开拓、创新进取的精神值得大家学习。翟保金说,机不可失,时不待我,刚果(金)开发项目要加快速度,先人一步,要抓住中国有色集团挺进非洲的历史战略机遇,积极拓展好海外矿产资源市场。公司相关单

位、部室要做好配合工作,确保刚果(金)项目前期工作顺利开展。

集团公司领导吴礼杰、王勇、谭耀宇、李书举、张建强、田群力、余利明,中国大冶有色金属矿业有限公司行政总裁龙仲胜,有限公司领导陈志友、黄金刚及相关单位、部室主要负责人参加会议。

(孙翔)

黄石市督导组到铜绿山矿尾矿库检查闭库工作

9月26日,黄石市政协主席、党组书记周蔚芬,黄石市委常委、市政府常务副市长、党组副书记叶战平,黄石市副市长、大冶市委书记李修武率黄石市安全生产集中大检查组督导组第二组成员到铜绿山矿督导尾矿库闭库工作。

铜绿山矿主要负责人向督导组一行详细介绍

尾矿库闭库设计和实施进展情况,库区及周边区域建设规划等方面内容。就如何进一步做好尾矿库闭库工作,周蔚芬要求该矿完善设计方案,严格执行各项安全管理措施,科学安全施工,加快推进尾矿库治理工作,消除尾矿库安全及污染风险,力争早日完成闭库整改目标。该矿主要负责人表示,

在当地政府支持下,按照时间节点要求倒排尾矿库闭库工期;紧抓重点难点,加快闭库工作工程招投标、施工等组织工作,有序推进闭库工作落实;重视库区及周边区域建设规划,提前做好尾矿库闭库后周边环境综合治理的准备,将闭库工作向纵深推进。

(方园 郭庆光)

公司开展第二期管训班军训活动



9月27日,公司内保中心(武装部)在公司体育场对第二期管训班学员开展军事训练。这是公司内保中心武装部首次承接管训班军训任务。

为落实好公司对管训班学员军训的严格要求,确保军训工作的顺利开展,公司内保中心武装部精心挑选7名优秀民兵预备役人员担任教官,并科学制定军训计划课程表,将军训分为6个课

时,训练科目包括站军姿、立正、跨立、稍息、停止间转法、齐步正步走、跑步行进等项目。训练中,教官们喊着嘹亮的口号,挥舞着手势,纠正着学员们的军姿,参训人员认真听从教官指令,他们步伐整齐,精神饱满,步伐矫健,声音嘹亮。严格按照动作要领做好每一个规范动作,充分展示了良好的精神面貌和高度的纪律观念。

(孙翔 黄玉琳)

公司组织民兵参加省运会誓师大会

9月25日,公司内保中心(武装部)出动建制民兵应急排20人,参加在黄石市人民广场举行的湖北省第十五届运动会誓师大会。

这次公司民兵参与湖北省第十五届运动会誓师大会,是市委、市政府、

市军分区赋予公司民兵的一项任务。

在誓师大会上,民兵排兵头戴钢盔,手持防爆器材,神采奕奕,精神抖擞,接受市委书记、市长董卫民的检阅,向全市人民展现了公司民兵的良好形象。

(吴飞 顾诚诚)

公司为一线职工送“文化大餐”



九月份以来,公司工会先后组织公司职工艺术团赴冶炼厂、铜绿山矿、铜山口矿、金格公司和铜花社区等七家单位,下车间、进班组、到社区,深入生产一线和职工生活区开展文化“三进”慰问演出活动,为一线生

产作业职工和职工家属送上一场场精彩的文艺节目,鼓舞了职工士气,深受职工和家属的欢迎。因为9月26日,职工艺术团在金格物流铁运分公司为职工演出。

(刘建新)